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Гете: "Література - це дзеркало, в якому людина розглядає 
себе." 

 
Шиллер: "Література - це наша уява виражена словами, але 

вона така ж сильна, як наші мрії." 
 

Герман Гессе: "Література - це мистецтво здійснювати 
подорожі у часі та просторі без виходу з кімнати." 

 
Фрідріх Ніцше: "Література - це інструмент, за допомогою 
якого людина виражає свої найглибші думки та почуття." 

 
Томас Манн: "Література - це магія слова, яка перетворює 

звичайні рядки на величезний світ." 
 

Георг Вільгельм Фрідріх Гегель: "Література - це прояв 
розуму в словах, що відкриває перед нами багатство людської 

думки." 
 

Франц Кафка: "Література - це спосіб побачити світ у 
новому світлі, навіть коли цей світ здається незрозумілим." 

 
Франц Шафарік: "Література - це скарбниця людського 
досвіду, яка завжди відкриває перед нами нові горизонти." 

 
Райнер Марія Рільке: "Література - це річ довічна, що ніколи 

не залишає нас самотніми." 

 

 

 



 

 

Німецька художня література - це глибока і багата сфера, яка 

пронизана внутрішніми роздумами та філософією. Вона є віконцем у світ 

емоцій, думок та ідеалів німецького народу, а також важливою 

частиною світового літературного канону. В історії німецької художньої 

літератури виокремлюються різні періоди та стилі, але завжди 

відчувається сильна впливовість філософії, психології та глибоких 

емоцій. 

Класики німецької літератури, такі як Гете, Шиллер і Кафка, 

заслужено визнані великими майстрами слова, їх творчість відображає 

вічні людські прагнення та моральні дилеми, висвітлює важливі питання 

справедливості та свободи. 

Сучасні автори продовжують розвивати традиції німецької 

художньої літератури, досліджуючи складні аспекти сучасного світу та 

людської ідентичності. Вони використовують слово, щоб висловити свої 

власні переживання та задуми, надаючи читачам можливість 

роздумувати про великі теми життя. 
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